



JASDAQ

平成 26 年 10 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社シイエム・シイ
代 表 者 名 代表取締役社長 佐々 幸恭
(コード：2185、東証 JASDAQ)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役
経営企画室担当 成田 克己
(TEL. 052-322-3386)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 10 月 6 日に開示いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

1. 異動が生じた経緯

2. 訂正内容（訂正内容については下線部のとおり）

【訂正前】

当社の株主名簿管理人である三井住友銀行株式会社から、平成 26 年 9 月 30 日現在の株主名簿が送付され、以下の主要株主の異動を確認いたしました。当社の従業員持株会会員の株式引き出し等により、持株比率が低下したため、主要株主に異動が生じたものであります。

【訂正後】

当社の株主名簿管理人である三井住友信託銀行株式会社から、平成 26 年 9 月 30 日現在の株主名簿が送付され、以下の主要株主の異動を確認いたしました。当社の従業員持株会会員の株式引き出し等により、持株比率が低下したため、主要株主に異動が生じたものであります。

以 上